



В Уфе предполагается проведение Всероссийского фестиваля исламского стиля «Золотая Роза– 2013»

В марте 2013 года в столице Башкортостана намечено проведение Всероссийского фестиваля исламского стиля «Золотая Роза». Конкурс дизайнеров мусульманской одежды будет являться своего рода презентацией Уфы в Российской Федерации и за рубежом.

Как отмечают организаторы, место проведения Всероссийского фестиваля исламской стилистики «Золотая Роза» выбрано неслучайно, Башкортостан – это золотая середина соединения западной и восточной культуры. Ислам — является одной из мощно развивающих религий в регионе; здесь доля мусульманского населения достигает 60%. Организация мероприятия связана с работой Духовного управления мусульман Республики Башкортостан по поддержке инициатив, которые проявились на республиканском форуме «Ислам. Молодежь, Будущее», прошедший 19 апреля 2012 года.

Организаторы проекта – Духовное управление мусульман Республики Башкортостан, Уфимский государственный колледж технологии и дизайна, Компания «MIRRAL», Модельное агентства «Gold-Model».

В целях конкурса – создание условий для обмена мнениями и личным опытом конкурсантов, коммерческое продвижение коллекций одежды. Конкурс является стартовой площадкой для молодых модельеров и дает уникальный шанс продемонстрировать свои творческие возможности, повышения уровня мастерства и конкурентоспособности отечественных, потребительских товаров и услуг, раскрытия потенциала творческих возможностей предприятий, ателье и создания условий для дальнейшего развития малого бизнеса в сфере обслуживания населения.

Это будет своеобразное шоу с показом коллекций лучших художников-модельеров Республики Башкортостан и Российской Федерации, с участием артистов и музыкантов

В Уфе намечен фестиваль исламского стиля

Автор: Administrator
10.12.2012 18:33

республики. Оценка и награждение начинающих и практикующих дизайнеров, показ сводной коллекции конкурсантов, рассчитанное как на оценку специалистов-профессионалов, так и на зрителей и ценителей элегантности и изящества исламской одежды.

К участию в конкурсной части фестиваля приглашаются художники-модельеры из всех городов Республики Башкортостан и Российской Федерации – количество предварительных заявок не ограничено.